

## 技术通报 - Q&A

1.问: 为什么在我的K7VM2 系统里只能够看到224MB 的内存?

**答:** 板载显卡从系统内存分享了32 MB。因此如果你安装了 256 MB 的内存 , 板载显卡将会使用 32 MB , 你的系统只能使用224 MB 的内存。

2.问: 如果我要在G Pro 主板上使用外接AGP 显卡 , 那么我是否需要在BIOS 里更改设置吗?

**答:** 当你正在使用板载VGA 显卡并且打算使用外接VGA 显卡时 , 你不需要在BIOS 里做任何的更改。如果外接VGA 显卡已经安装在主板上 , 那么BIOS 将会自动切换到外接VGA 显卡。同样地 , 如果卸下外接VGA 显卡 , 那么BIOS 将会自动切换回板载的VGA 显卡。